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Урок 70

У Тони 4 заколки, а у Евы на 3 заколки больше. 
Сколько всего заколок у девочек?

Тоня — 4 заколки.
Ева — ?, на 3 заколки больше.

1.	Сначала узнаю, сколько  
	 заколок у Евы.
2.	Потом узнаю, сколько  
	 всего заколок у девочек.

1.	 Выбери схему. Реши задачу.
Сергей нашёл 20 грибов, а Кузьма — на 
4 гриба больше. Сколько всего грибов нашли 
друзья?

●	Что нужно знать, чтобы отве-
тить на вопрос задачи?

●	Что нужно знать, чтобы опре-
делить, сколько грибов нашёл 
Кузьма?

2.	 Найди количество компьютеров в трёх клас-
сах, если в одном классе 7 компьютеров, 
в другом — 5, а в третьем — 6.
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3.	 Укажи выражения, значения которых боль-
ше 40. Составь два верных неравенства.

	 45 + 4	 43 + 30	 74 – 40	 27 – 6 
	 99 – 8 	 49 – 10	 10 + 31	 37 + 2

4.	 Составь выражения со скобками. Найди зна-
чения выражений.

5.	 Реши задачу. Составь обратные задачи.
После того как из 30 л молока сделали тво-
рог, осталось 40 л молока. Сколько литров 
молока было?

6.	 Найди закономерность и продолжи ряд.

0 5 2 10 4 15 6 ? ? ? ? ?

	 Составь вопросы к задаче.

Было 7 берёз, а дубов — на 3 больше.

1.	 Вычисли.
	 91 – 60 + 7	 53 – (40 – 10)

2.	 В феврале было 10 пасмурных дней, а 
солнечных — на 8 дней больше. Сколько 
всего дней было в феврале?

14 + 6
15 – 7

38 – 8
1 + 9

+ 5139 –
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